CE2 :activités a réaliser lundi 16 mars (a étaler dans la journée si

possible).

-Ecris la date du jour sur ton cahier de classe (bleu) et dessous la matiére mathématiques.

-Recopie et réalise les deux exercices d'encadrement ci-dessous et compléte -les.

% * Entoure a chaque fois 'encadrement juste. g
a. 5000<5200<6000 ou 5000<6200<6000 ? ggg

b. 1000<2661<2000 ou 2000<2661<3000 ?
c. 7000<8777<8000 ou 8000<8777 <9000 ?
d. 4000<4001<5000 ou 4000<5001<5000 ?

\. .
/® » Encadre les nombres a l'unité de mille prés. £x. - 6 000 < 6 582 < 7 000
a.| |< 5241 <| | b. | |< 2398 4 |
l l<3612<] | [ |< 8123 <| |
| |< 8504 4 ] | <7099 <| |

Francais: (a faire sur ton cahier bleu (nouvelle page) matiére orthographe 3 souligner en vert:

Un pétrolier s’est échoué au large des coles bretonnes.

Les guillemots, des oiseaux de mer, ont été englués

dans le pétrole. Alan aide au sauvetage des oiseau...
Depuis hier, Alan essaie de nourrir les guillemots avec

des petits harengs. Il va les chercher dans la cuisine de

la clinique et les distribue a chaque oiseau. Le garcon aime
ses guillemots. Peut-étre parce qu'il lit une énorme tristesse

dans leurs yeux.

Eric Simard, Je te sauverai!, © Magnard Jeunesse.

o Relevez les noms de ce texte.
e Classez ces noms selon leur nombre: singulier ou pluriel.

Tu peux faire ce tableau sur ton cahier:




Reprends dans ton classeur d'Histoire la fiche de documents ci-dessous étudiée avant les vacances

de février et relis-la.

La montée du pouvoir royal

987 )
ane -

Quand le demier roi carolingien meurt sans héritier en 987, la dynastie est trés affaiblie.
Devant cette situation, les Grands du royaume élisent un duc, Hugues Capet, roi de France.
C'est le début d'une nouvelle dynastie: les Capétiens.

A. Hugues Capet
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B. L'extension du domaine royal

I'Ouest du royaume devient propriété du roi dAngleterre.
Une des principales actions des Capétiens sera d'agran-
dir par tous les moyens |'étend du domane royal au
seigneurs et de FAngleterre.

En 987, le domaine royal est trés réduit et ne représente
qu'une toute petite partie du royaume. Les autres terrl
toires du roi sont tenus par des seigneurs pi
peu respectueux de son autorté, A partir du
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Compléte ensuite au crayon a papier les trous
du résumé (page suivante) avec les mots
suivants donnés dans le désordre :

- respecté
- Hugues Capet
- d'ainesse
- puissant
- les Capétiens

-agrandir le royaume

(Le résumé a compléter est sur la page suivante, si possible I'imprimer pour que I'enfant le compleéte ,

sinon il doit le recopier sur feuille de classeur).

Demain une des activités sera la correction.
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